



Nr. 183 din 14.03.2016

**În atenția unităților de învățământ gimnazial și
a unităților de învățământ profesional și tehnic
din Craiova și județ**

Prin prezenta, vă informăm despre tematica și locațiile **cercurilor pedagogice** pentru disciplina **Educație tehnologică** și modulele din aria curriculară „Tehnologii”, ce se vor desfășura în semestrul al II - lea, anul școlar 2015-2016.

Nr. crt	Tematica cercului pedagogic	Unități școlare arondate	Data și ora	Loc de desfășurare
1.	Orientare profesională prin educație tehnologică	Toate unitățile de învățământ gimnazial din Craiova și județul Dolj	15.04.2016 Ora 16 ⁰⁰	Școala Gimnazială "Mihai Viteazul" Craiova
2.	Învățământul profesional și tehnic, o investiție în capitalul uman. Formarea profesională, o componentă importantă a învățării pe tot parcursul vieții.	Toate unitățile de învățământ din Craiova și județul Dolj, care au în planul de școlarizare clase din profilul Tehnic, în următoarele domenii: Electronică, automatizări Electrotehnică Electromecanică	20.05.2016 ora 14 ³⁰	Colegiul Tehnic de Arte și Meserii "Constantin Brâncuși" Craiova
	Învățământul profesional și tehnic, o componentă de bază în învățământul modern. Contribuția învățământului profesional și tehnic la creșterea calificării forței de muncă	Toate unitățile de învățământ din Craiova și județul Dolj, care au în planul de școlarizare clase din profilul Tehnic, în următoarele domenii: Transporturi Mecanică	20.05.2016 ora 16 ⁰⁰	Liceul Tehnologic "George Bibescu" Craiova
	Forme de evaluare a competențelor profesionale. Aspecte privind organizarea și desfășurarea examenelor de certificare a competențelor profesionale	Toate unitățile de învățământ din Craiova și județul Dolj, care au în planul de școlarizare clase din profilul Tehnic, în următorul domeniu: Industria textilă și pielărie	20.05.2016 Ora: 14 ⁰⁰	Colegiul Tehnic "Costin D.Nenitescu" Craiova
	Construcții inginerești sau speciale realizate pe teritoriul României în ultimii 50 de ani	Toate unitățile de învățământ din Craiova și județul Dolj, care au în planul de	20.05.2016 Ora: 14 ⁰⁰	Liceul Tehnologic "Dimitrie Filășanu" Filiași

		școlarizare clase din profilul Tehnic , în următorul domeniu: Construcții, instalații și lucrări publice		
3.	Șansa de îmbunătățire a posibilităților de inserție pe piața muncii- proiectele de practică. Experiențe profesionale proprii sau înregistrate în școli.	Toate unitățile de învățământ din Craiova și județul Dolj, care au în planul de școlarizare clase din profilul Servicii , în următoarele domenii: Economic Turism și alimentație publică	14.05.2016 Ora 9 ⁰⁰	C.N.E.. "Gheorghe Chițu" Craiova
	Evaluarea formativă. Rolul evaluării în reglarea activității de predare-învățare la disciplinele tehnice și pregătirea practică	Toate unitățile de învățământ din Craiova și județul Dolj, care au în planul de școlarizare clase din profilul Servicii , în următorul domeniu: Estetica si igiena corpului omenesc	21.05.2016 Ora 9 ⁰⁰	Colegiul Tehnic "Costin D.Nenitescu" Craiova
4.	Metode de evaluare initiala si pe parcurs la învățământul profesional cu durata de 3 ani in parteneriat scoala - agenti economici parteneri. Metode si instrumente de monitorizare a insertiei profesionale a absolventilor.	Toate unitățile de învățământ din Craiova și județul Dolj, care au în planul de școlarizare clase din profilul Resurse naturale și protecția mediului , în următoarele domenii: Agricultură/creșterea animalelor Agricultură/cultura plantelor	13.05.2016 Ora 14 ⁰⁰	Liceul Teoretic Amărăstii de Jos
	Metode de evaluare initiala si pe parcurs la învățământul profesional cu durata de 3 ani in parteneriat scoala - agenti economici parteneri. Metode si instrumente de monitorizare a insertiei profesionale a absolventilor.	Toate unitățile de învățământ din Craiova și județul Dolj, care au în planul de școlarizare clase din profilul Resurse naturale și protecția mediului , în următorul domeniu: Industria alimentară	13.05.2016 Ora 13 ⁰⁰	Colegiul Tehnic de Industrie Alimentara Craiova
	Protecția mediului – învățarea interdisciplinară. Sugestii metodologice și activități practice interdisciplinare	Toate unitățile de învățământ din Craiova și județul Dolj, care au în planul de școlarizare clase din profilul Resurse naturale și protecția	20.05.2016 ora 14 ³⁰	Colegiul Tehnic de Arte și Meserii "Constantin Brâncuși" Craiova

		mediului, în următorul domeniu: Protecția mediului		
5.	Rolul parteneriatelor școlare și al proiectelor europene în dezvoltarea competențelor profesionale ale asistenților medicali și de farmacie	Toate unitățile de învățământ din Craiova și județul Dolj, care au în planul de școlarizare clase din domeniul Sănătate și asistență pedagogică	27.05.2016 Ora 13 ⁰⁰	Liceul "Charles Laugier", Craiova

**Inspector Școlar General,
Prof. Elena Lavinia CRAIOVEANU**



Handwritten signature of Elena Lavinia Craioveanu

**Inspector școlar
pentru învățământul profesional și tehnic,
Prof. Simona CIULU**

Handwritten signature of Simona Ciulu